

HIREK

— 12 százalékkal felemelik a vasuti tarifát. Budapestről jelentik: A MAV üzemvitelének megdrágulása következtében a MAV július 16-ától kezdve felemeli a személy- és áruszállítási díjat. A mezőgazdasági terményeknél átlagban 12 százalékos az emelés, ugyancsak 12 százalékkal emelik a rendes és kedvezményes személytarifát, a bérletjegyek árát, valamint a podgyászviteldijakat.

— Dr. Cserzy István: miniszteri osztálytanácsos. Most tették közzé a belügyi tárca júliusi kinevezéseit. A kormányzó dr. Cserzy István belügyminisztériumi titkárt osztálytanácsossá nevezte ki. A kinevezés egy kiváló képzettségű, fáradhatatlan agilitású, széles látókörű miniszteri főtisztviselő hosszú évek óta folytatott értékes és eredményes munkásságának újabb elismerése. Dr. Cserzy István szegedi éveit követően került a belügyminisztériumba, ahol hosszú évek óta a városi osztály vezetője. A városi kérdéseket, önkormányzatot közelről és teljesen ismeri, beosztásában igen sok értékes szolgálatot tett a magyar városok igazgatásának, eközött számos esetben szülővárosának, Szegednek is. A felmerülő kérdések ismerete, szakképzettsége és igazságérzése sok nehézkérdést oldott meg teljes elismerés mellett. Képességeit ismerték el felettesei azzal is, hogy a közelmúltban Makó város miniszteri biztosául rendelték ki. Osztálytanácsosi kinevezése osztatlan örömet és szimpátiát keltett.

— A vásárhelyi szövetkezeti nap után alakulnak meg a közjóléti szövetkezetek. Az Országos Nép- és Családvédelmi Alap felügyelősége július 10-én, csütörtökön Hódmezővásárhelyen szövetkezeti napot rendez. Az ország valamennyi városi és vármegyei törvényhatóságának szociális vezetői itt gyűlnek össze, hogy megbeszéljék a megalkotandó közjóléti szövetkezetek ügyeit. A szociális vezetők egyúttal megtekintik a vásárhelyi szövetkezetet, amely az ottani hatóságok kezdeményezésére már régebben megalakult és mintául szolgál az egybűt megalkotandó szövetkezeteknek. A szövetkezeti nap után jelenik meg a belügyminiszternek a szövetkezetek megalakítására vonatkozó rendelete, amely intézkedik az összes szövetkezetek, így a szegedi szövetkezet megalakításáról is.

Berndorfi alpakk
evőszekők kaphatók 162
Hungária edényházban
Tisza Lajos körút 55.
(Mihályi fűszerület mellett)

— Cséplési értekezlet a városházán. Vasárnap cséplési értekezlet tartanak a városházán. Az értekezletre meghívják valamennyi bérésplót és azokat a tanítókat, akiket az új gabonarendelettel kapcsolatos tennivalók végzésére osztottak be a cséplőgépekhez. Az értekezlet során megbeszélnek a tennivalókat, elvégzik a tanítók beosztását és kioktatják őket feladatuk felől. Amint értesülünk, a hatóság el fogja rendelni, hogy az új gabonarendelet szövegét minden cséplőgépen ki kell függeszteni, hogy a munkások, munkaadók, termelők és ellenőrző hatóságok ennek alapján megbeszélhessék a felmerülhető kérdéseket.

— Leventeparancsnokok alkalmazása. A szegedi városi parancsnokság tartalékos tisztet, altisztet szándékozik leventeparancsnokul alkalmazni. Jelentkezni lehet minden nap délelőtt 11—12 óráig a parancsnokság hivatalos helyiségében, Somogyi-utca 24.

— Janik-vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Elmarad a baktói éleslövészet. A szegedi honvédelmi parancsnokság közli, hogy a június 20-án bejelentett és július 7, 8, 10. és 11-ére tervezett harszerű éleslövészet elmarad.

— Ha belel el vannak dugulva és gyomra rosaz, úgy folyamodjék lehetőleg azonnal a természetes Ferenc József kesztrüvizhez, mert ez már esékely, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Egyetlen tanári vezetés alatt működő
gyorsíró- és gépirószakiskolája
Szegednek

Gál Ferencné okleveles tanár
gyorsíró- és gépirószakiskolája, Széchenyi-tér 7, II. 22. Előkészít államvizsgára és tanítói vizsgákra

— Államvizsga a Major-gyorsírószakiskolában. Vasárnap, július 6-án kedves háziünnepség keretében zárta le Major Akos szakiskolai igazgató az iskola 1940—41. iskolai évét. Az ünnepélyen osztotta ki a legutolsó háziverseny nyereiméit és az állami irodai gyorsírói és gépirói bizonyítványokat. A legutóbbi versenyen tartotta az iskola az első magasfokú versenyt, amelyen Horváth Kálmán szakiskolai növendék, okl. elsőrendű irodai gyorsíró a 350—300 szótagos fokon nyerte el az első díjat, 200 fokon első lett Gémes Rózsa, 2. Früstök Irén, 150 szótagos fokon 1. Major Sára, 2. Fehér Julia, 3. Vitay Olga, 120 szótagos fokon 1. Telkes Margit, 2. Palatinus Józsefné, 3. Gödi Janka, 100-as fokon 1. Tóth Irén, 2. Szabados Ilona, 3. Riszta Margit, 80-as fokon Battancs János, Gyimesi Magda, Papp Ilona, 60-as fokon Hajnal Ilona, Reichel Etelka, Berta Irén. Kezdek versenyén Sándor Anna, özv. Lázár Lajosné és dr. Nyuli Lajosné, 1940—41. iskolai évben a szakiskola 60 növendékét vizsgáztattott le sikerrel. Ezek a növendékek a következők: Banda Julia, Békési Margit, Bodó Ilona, Bozóki Margit, Bittó Klára, Brandt Ilona, Biró Irén, Csányi Ilona Bugvinszki Gizella, Dudás Kornélia, Erdős Margit, Früstök Irén, Frischmann Irén, Farkas Ibolva, Farkas Margit, Fehér Julia, Fazekas Rózsa Gémes Rózsa, Gödi Janka, Gondör Anna, Horváth Kálmán elsőrendű, Heine Magda, Haidu Katalin, Jávorai Ilona, Kecskeméti Jolán, Kiss Ilona, Kolozsvári Nóra, Kállay Magda, Mészáros Irén, Mészáros Ilona, Molnár Zsófia, Németh Ilona, Nárav Zsuzsa, Nött Irén Ördögh Olga, Pongrácz Emília, Papp Rózsa, Paragi Klára, Paragi Etelka, Palatinus Józsefné, Palotás Mária, Pustav Ödöné, Richter Aranka, irodai és tanítói, Rácz Margit, Riszta Margit, Simor Erzsébet, Szépfalusi Mária, Székely Etelka, Tóth Erzsébet, Telkes Margit, Tóth Irén, Tóth Mária, Uivári Aranka, Vitay Olga, Valentiny Margit, Wagner Julia.

— Alapítvány honvédtisztek özvegyei és árva részére. Honvédelmi miniszteri rendelet értelmében Wolfner Gyula és társa cég alapítványának kamataiból az idén is néhány volt hivatásos honvédtisztnak vagy honvédtisztviselőnek szűk anyagi helyzetben levő özvegye és árva részül segélyben. A segélyezésnél csak azokat az özvegyeket és árvákat veszik figyelembe, akiknek férje, illetőleg atyja a világháborúban esett el, vagy a hadifáradoalmak következtében halt el. Segélyezésért augusztus 1-ig a városi bérház I. emelet, 4. szám alá a katonai ügyosztályhoz benyújtandó kérvényben kell folyamodni.

— Áramszünet. A villanvítelep július 11-én, pénteken 9 órától 16 óráig a Felsőtiszapart Római-körút, Szilléri-sugarút és Körtöltés által bezárt területen nem szolgáltat villamosenergiát.

— Fekete pestis Mandzsukvóban. Mandzsukvóban a múlt évben felütötte fejét a fekete pestis. Ez a borzalmas betegség az idén is százezrekre szedi áldozatait s emiatt például Hsinking fővárost el kellett zárni a külvilágtól. A vasúti forgalmat is csak nagyobb kórlátásokkal tartották fenn, emiatt viszont az élelmiszerszállítások terén állott be fennakadás. Most hároméves tervet dolgozott ki a mandzsukvói japán vasutársaság. A tervet keretében egyes állomásokon, különösen az átrakódóhelyeken fertőtlenítőket építenek és pestis kitérés esetén azonnal fertőtlenítik az áruakománvokat.

300 ezer pengőbe kerül a kassai postapalota helyreállítása

Kassa, július 8. Dr. Kűmich Gábor, a posta vezérigazgatója kedden Kassára érkezett, hogy lerója kegyeletét a postaépület ellen intézett repülőtémadás postás halottai iránt, megköszönje a postások áldozatos munkáját és megbeszéléseket folytasson az igazgatóság vezetőivel a károk helyreállításáról. A vezérigazgató szemléje után kijelentette, hogy az épületben okozott károk helyreállítása kb. 2 hónapi munkát igényel és mintegy 300.000 pengőbe kerül. A bombatámadásnak áldozatul esett postakalmazottak hátramaradottairól a posta hivatalos úton gondoskodik. (MTI)

Temelkezési költségeinek megtérítéséről biztosítás után gondoskodhat!

— Jelenkezzenek a cséplőgéptulajdonosok. A szegedi városi katonai parancsnokság felhívja mindazokat a szegedi és szegedkörnyéki cséplőgéptulajdonosokat, akik szegedi területen óhajtanak csépelni, hogy a szükséges felvilágosítások végett 11-én, pénteken délelőtt folyamán az iparostanonciskolában (földszint, jobb) jelenjenek meg.

— Újabb fegyencsözök a nagyfai börtön-gazdaságból. Kedden újabb rabszökeket jelentett a szegedi rendőrségnek a Csillagbörtön nagyfai gazdasága. Vidakovich József 23 éves fegyenc hétfőn éjjel a nagyfai gazdaságból megszökött. Kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Valódi királyhalmi kisüstön főzött
firköly-, szilva- és baracknálinkák
literenkint 5.00—5.50—6.00 pengőért kapható
BRUCKNER GYÖRGY Királyhalom, telefon: 8.
Bővebbet: Bruckner-Vasudvarban. 413

— Halálos csónakszerencsétlenség a palicsi tavon. Szabadkáról jelentik: Megrendítő esemény játszódott le a palicsi tavon. Két óra lehetett, amikor a strandfürdő közönsége segélykiáltásokra lett figyelmes. A parttól mintegy hetven méternyire, ahol két-három méter mély a tó, egy felborult vitorlacsónak utasai élet-halál harcukat vívták a hullámok között. A közeli cserkésztelepről többen uszva próbálták megközelíteni a fuldoklókat és pár perc alatt sikerült is elérni őket. Az egyik cserkész, Kujundzsics András elkapta az egyik fuldoklót és partra vontatta, majd még hármat sikerült kimenteni a vízből. Két fiatal leány és két fiatalember életét megmenték meg, de csakhamar kiderült, hogy a vitorlás csónaknak egy ötödik utasa is volt, aki azonban eltűnt. Átkutatták a vizet és mintegy másfél órával később a vitorlás alól kiemeltek egy fiatal leány holttestét. Lent volt a fenéken és kezeivel göresösen kapaszkodott egy nagyobb kódarabba. A palicsi tó első idejű áldozata Gergely Mária tizenhétéves szabadkai elarusító leány. Gergely Mária, aki a Bányai-féle kézimunka üzletnek volt az alkalmazottja, vasárnap két barátjával: Wagner Irén tizenhatéves és Gyereg Eta tizenhétéves elarusítóleányokkal kiment a palicsi strandra fürödni. Itt összetalálkoztak két ismerősükkel. A déli órákban a két fiatalember meghívta a három leányt csónakkirándulásra, kölcsönkérték Pap Gyula 'könyvű vitorlás csónakiát, még száz méternyire sem jutottak a parttól, mikor a szerencsétlenség bekövetkezett. Megállapították, hogy a szerencsétlenség előidézője Wagner Irén volt, aki vizváztalanul rált a könnyen billenő csónak oldalára, az megbillent erre ijedében belékanaszkodott a vitorlarudba s a következő pillanathban a csónak felborult, mag alá temetve öt utasát. Négyet sikerült kimenteni, Gergely Máriaé azonban már csak holttestként sikerült megtalálni.

Ha nuaralni megu, vagy hosszabb időt tölt tavon ottkonától: biztosítson betöréscs lopási kár ellen!